



共话旅游投资 共谋产业发展 世界旅游投资大会海口开幕

本报海口11月25日讯 (记者赵优)作为2018年(第十九届)海南国际旅游岛欢乐节主要活动之一,2018世界旅游投资大会11月25日在海口举行。这是我省首个文旅投资领域的顶级盛会,旨在汇聚全球顶级文化旅游资源,推动文化旅游产业发展,为海南打造世界一流的国际旅游目的地和国际旅游消费中心增添

前进动力。会上,各省市旅游部门、国际旅游行业机构负责人与国内外旅游界、投资界精英共话旅游投资,共谋产业发展。

“打造国际旅游消费中心是海南新战略定位的重要组成部分,海南旅游文体产业大有可为、商机无限,投资海南正当其时。”海南省旅游和文化广电体育厅相关负责人表示,欢迎

中外企业积极参与海南世界级旅游品牌建设,共同打造新兴文化消费业态,扩大海南体育消费市场,提升海南中高端旅游消费水平。

世界旅游联盟主席、世界旅游业理事会副主席段强表示,世界旅游投资大会的举办,将搭建起旅游资源、资产和资本融通合作的平台,为向社会各界展现旅游项目的独特魅力和

商业前景开辟新的窗口,推动旅游产业升级。

应邀出席的洛克菲勒家族第五代

主要代表——史蒂文·洛克菲勒表示,

在推广海南旅游产业的时候,也应当

积极推广海南的文化遗产。他还建议

海南利用得天独厚的旅游资源,发展

高尔夫球运动产业。

会上,中国旅游协会休闲度假分

会会长魏小安,北京产权交易所副总

裁周志武,中国艺术国际行共同主席

龚庭玉,加拿大联邦省和地区(FPT)

旅游局局长联合主席克里斯·琼斯等

也就文旅项目投资机会与投资经验分

享、文旅项目的融资渠道等议题展开

对话。

副省长苻彩香出席并宣布大会

开幕。

大熊猫正式与市民见面

熊猫世界每天8时至17时30分免费开放

本报海口11月25日讯 (记者郭萃)11月25日,海南热带野生动植物园举行熊猫世界开馆启动仪式,熊猫世界正式对外开放。大熊猫“贡贡”和“舜舜”经过15天的适应期后,正式与市民游客见面。海南日报记者获悉,目前熊猫世界免费开放,开放时间为每天8时至17时30分。

当天一早,很多市民游客已经来到熊猫世界门前,期待第一时间看到“贡贡”和“舜舜”。

海南日报记者在现场看到,熊猫世界分为室内和室外两大部分,放置了各种游乐设施,整体充满热带雨林特色与风情。12台空调恒温保障,开阔的天窗,6台强排换气扇及2台抽湿机有效促进空气流通,保障室内湿度适宜。目前两只熊猫已基本适应了在海南的新家。

作为海南欢乐节海口欢乐周主要活动之一,熊猫世界的开幕为本届欢乐节增添了新元素,而大熊猫的成功引进,不仅丰富了动植物园的饲养物种,也丰富了海口乃至海南旅游产品类型。

同时,海南热带野生动植物园提醒游客,在场馆内不要吸烟,拍照时不要使用闪光灯;不要乱投食物;观看熊猫时不要拍打玻璃;家长带孩子参观的时候,不要让小孩攀爬护栏或坐在护栏上;熊猫虽然比较可爱,但仍具有一定的攻击性,游客也需要注意自身的安全。此外,为了保障动物之间没有疾病传播,游客进熊猫馆时不得携带宠物。

副省长苻彩香出席活动。

2018年博鳌国际旅游传播论坛举行 探讨旅游传播发展趋势

本报嘉积11月25日电 (记者丁平)11月25日,2018年(第三)博鳌国际旅游传播论坛在琼海市博鳌镇举行。本届论坛以“文化+旅游”的全球智慧与中国路径”为主题。数十位国内外学术界、传媒界、文旅业界的专家从旅游品牌、营销、传播的角度,共同探讨、交流了旅游传播发展趋势。

加拿大国家旅游局前局长、国际旅游营销专家格瑞格里·克拉森曾率领团队在5年内使加拿大成为世界上最受欢迎的旅游目的地。“我们利用了‘奥林匹克运动会’这个品牌,邀请全球知名的明星参加奥林匹克圣火传递,写就一系列的故事。”格瑞格里·克拉森说,中国将在2022年举办冬季奥林匹克运动会,也会有新的故事要讲述。

日本LocationVR协会理事长速水和彦是VR(虚拟现实技术)运营专家,他建议:“从全球来看,还没有一个VR专题的主题公园。VR技术近年来发展迅速,受到全球瞩目,海南如果建一个VR主题公园,将会吸引众多海内外游客,促进本地的旅游业发展。”

行智集团总裁薄琥有很多关于海岛旅游经验,他认为未来海岛游发展的趋势,就是风光与文化的结合。

本次论坛由中国传媒大学广告学院、海南省旅游和文化广电体育厅、琼海市人民政府共同主办。美国马里亚纳副州长维克多·博尔哈·奥格,Discovery亚太电视网大中华区原创内容总监伯兰·施泽尔等出席了论坛活动。

海南国际旅游岛(陵水)青年狂欢节开幕 多国青年“闹”热清水湾

本报椰林11月25日电 (记者苏庆明 通讯员陈思国 胡阳)沙滩运动、畅享美食、电音狂欢……11月25日上午,风景秀丽的陵水黎族自治县清水湾热闹非凡,2018年第三届海南国际旅游岛(陵水)青年狂欢节在此开幕。

此次活动为期3天,设置了亚特兰蒂斯国际青年运动趴、亲水运动季海洋彩虹泡泡跑、亲水运动季沙滩嘉年华、雅居乐清水湾沙滩电音节、呆呆岛沙滩嘉年华等活动内容,吸引了来自全球多个国家的1000多名青年游客参加。

来自俄罗斯的伊万诺夫说,他已经连续三年参加狂欢节活动,美丽的陵水让他流连忘返。来自英国的莱布拉则是乘坐英国直飞三亚的航班来到海南,下飞机后直奔陵水的活动现场,第一次参加狂欢节,“多种多样的特色旅游体验和文体活动,让我感到非常开心,不虚此行!”

第三届海南国际旅游岛(陵水)青年狂欢节被列为2018海南国际旅游岛欢乐节系列活动之一以及2018海南亲水运动季重要活动。据了解,2016年、2017年的海南国际旅游岛(陵水)青年狂欢节已先后接待了来自70多个国家数千名国际青年。有关人士表示,狂欢节活动已初具粉丝基础,相信通过不断培育,必将成为海南国际旅游岛的一张“国际名片”。

本次活动由海南省旅游和文化广电体育厅、陵水黎族自治县人民政府主办。

值班主任:史自勋 主编:罗安明 美编:陈海冰



海南国际旅游岛(陵水)青年狂欢节欢乐无限。本报记者 武威 通讯员 胡阳 摄



休博会现场。
本报记者 张茂 摄



11月25日,来琼大熊猫正式与市民见面。
本报记者 张茂 通讯员 丽丽 摄

在美景中感受文化魅力 世界小姐佳丽巡游海口

本报海口11月25日讯 (记者郭萃)“海口真是一座充满魅力的城市,让人来了就舍不得离开”。11月25日,来自120个国家和地区的世界小姐佳丽们分组前往海口凤翔湿地公园、海南热带野生动植物园、海口骑楼老街、火山口地质公园等地参观游览,在感受椰城美丽风光的同时,体验独特的文化魅力。

上午8时,80位世界小姐盛装出现在美舍河凤翔湿地公园的草地上,她们中绝大多数人是第一次来到海口,不少人纷纷拿出手机,记录身边的美景。来自中国香港的佳丽王咏玲一袭露肩长裙,尽显优雅范儿。了解到凤翔湿地公园曾经是一个垃圾场时,她感到非常惊讶,并表示希望有更多人能参与到湿地保护的行动中来,她也会尽自己的一份力量,宣传湿地保护的重要性。

来自马来西亚的佳丽在参观完骑楼老街后显得非常兴奋,“我的祖籍是中国,祖辈都是中国人,来到这里,有一种回家的亲切感。”她说,从父亲的口中听过很多关于中国的故事。“海口的建筑、饮食都充满了文化魅力。”

H版延伸 用戏剧传达表演艺术之趣 国际剧协在海大举办工作坊

本报海口11月25日讯 (记者郭萃)11月25日,国际戏剧协会在海南大学举办戏剧工作坊活动。此次活动主要针对学生、国际戏剧协会嘉宾、会员、表演艺术工作者,以及对此有兴趣的海南当地民众,旨在通过戏剧工作坊增进理解、传播知识,帮助人们体会表演艺术带来的乐趣。

工作坊分为国际戏剧类工作坊和中国传统戏剧工作坊两个部分。其中,国际戏剧类工作坊有来自捷克、南非、美国等国家的戏剧艺术家开展研讨。

剧表演;在中国传统文化工作坊中,戏曲大师用表演选段、分享演出经历、观看视频等多种形式,拉近学生与戏曲之间的距离,让学生们近距离感受到中国传统文化的魅力。

中国戏剧梅花奖获得者、秦腔大

师齐爱云表示,“关于戏曲我们这一代人有责任让年轻人去接触这些传统文化。”参加完工作坊后,许多同学纷纷表示,淮剧、秦腔、琼剧、京剧、昆曲、越剧等中国传统戏剧,扮相惊艳,文化底蕴深厚,具有独特的魅力。

国际戏剧协会副总干事陈仲文: 助推海南文化艺术发展壮

■ 本报记者 郭萃

“在这次活动中,让更多海内外嘉宾看到了中国传统文化的魅力。”国际戏剧协会70周年庆典暨首届海口戏剧周活动于11月23日至26日在海口举办,在几天的活动过程中,国际戏剧协会副总干事陈仲文充分感受到海南人民对戏剧艺术的热爱。

陈仲文表示,艺术是属于人民的,应该到更需要的地方去,让大众参与其中,“此次充分体会到海南人民的热情以及对戏剧的热爱和渴望。”

让陈仲文印象最深刻的是,南非剧团排练的剧目让酒店服务员都感动得流泪,“他们虽然不知道台词的内容,但是通过歌声和表演却能够感受到演员想要传达的东西,这就是戏剧的魅力。”

如今,海南正建设自贸区、自贸港,

开放的大门进一步打开,因此应该注入更多的文化元素,通过文化吸引更多的海外客人。

“此次庆典活动只是一个开始,下一步,我们初步计划每年11月份在海口开展国际戏剧协会周活动,给海口提供不同的来自世界各地的表演艺术,助推海南文化艺术发展壮。”陈仲文说。(本报海口11月25日讯)

万达信息股份有限公司副总裁王兆进:

不断完善椰城市民云 助推海南“智慧岛”建设

其中,“1”是城市智能运营中心,也就是城市“大脑”;“3”是指市民云、政务云、企业云;“N”则代表医疗卫生、政务服务等多个领域的智慧应用。

2017年,万达信息公司和海口市政府合作,为市民打造了一款公共服务超

级APP——椰城市民云。目前,椰城市

也提出了自己的建议。他认为,随着自贸区建设的加速,海南省应重点打造全岛一体化服务平台。例如,将“椰城市民云”升级为“椰岛市民云”,依托椰岛市民云打造智慧椰岛总入口。

王兆进同时提出,万达信息公司

在电子政务、医疗健康、社会保障等



万达信息股份有限公司副总裁王兆进在发言。